11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2009 11:40:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165857/answer/165858




3npaBcTByUTE, BukTOop!
CaMoe riaBHOE Ha MpHeMe y Bpadya TOBOPUTH IIPaBAy U HAYET0 He CKPHIBATh.

Ia, KOHeYHO, aHTUOMOTUKY MOTYT YOUBATh MOJIe3HbEIe OaKTepuu. ECu Ha3HAYaT aTUOMOTHKHU, TO
00s513aTeIbHO TIOPEKOMEHIYIOT 1 IIperapaTh, HUBEIUPYIOIIHe UX T000YHOe NeHCTBHE.

C yBaxenuem, Konctanus B. ['0710BY€HKO.



